11Iro

AMmsa: Jlexa
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.07.2012 21:46:15

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.07.2012 15:26:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267669/answer/267754




I/ICKpI/IBHeHI/Ie HEeCHJIbHO€, HO CXOOUTE K yPOJIOTYy, MOXKET OBITH TAM KOPOTKad y3[e4YKa- €€ MOXKHO
aMGYJ'IaTOPHO pacceds, 1mon MEeCTHOM aHeCTe3Heu.(X0Ts , HaBepHOE U XO0PHOa €CTh).



